

— Ну, я пошёл, — сказал Роман, выходя из машины. Он с улыбкой взглянул на меня, а в его глазах сверкнули хитрые искорки — эта ситуация застала меня врасплох и он был доволен произведённым эффектом. Ему явно доставляло удовольствие выставлять меня напоказ. Заправщик стоял в метре от машины и откровенно пялился на меня, забыв о своих обязанностях. Наверно не часто он видел подобное зрелище. Рядом остановилась ещё машина и водитель, заметив меня, также оторопел. Я оказалась в совершенно дурацком положении, и если бы я сейчас подорвалась одеваться, то выглядела бы ещё более глупо. Казалось, эти мгновения тянулись вечно.

Наконец заправщик вспомнил о своей работе, а мужчина о том, что приехал заправляться, но легче мне от этого не стало — всё больше людей на заправке обращали на меня внимание. Где же Рома? Почему его так долго нет?!

Наш бак уже заполнился, заправщик вынул «пистолет» из бака, закрыл лючок и решил запечатлеть столь редкую картину — голую девушку в машине. Оставив свою работу, он решил не упускать свой шанс, встал перед девяткой и через лобовое стекло стал снимать меня на мобильник. Сзади подъехала машина и стала сигналить, не понимая, почему машина заправилась и не уезжает, занимая место на заправке. Ключи от машины были в замке зажигания. Ждать больше было нельзя.

Не обращая внимания на заправщика, я, поднявшись на правой ноге, перекинула левую через центральный тоннель. Прекрасно осознавая, что тем самым открываю ему вид на все свои прелести, я в то же время понимала, что другого выхода у меня нет. Пока я перебиралась на водительское сиденье, заправщик со счастливым лицом снимал происходящее на телефон. Оказавшись, наконец, за рулём, я завелась и... Машина, дёрнувшись, заглохла. Босыми ногами было очень непривычно ощущать педали и дозировать усилие на них.

— Блин!

Все кто был свидетелем этого, тотчас повернули головы в мою сторону — как же, надо посмотреть на этого чайника. Конечно, они ожидали, что за рулём будет девушка (кто же ещё мог так бездарно заглохнуть), но то, что она будет в таком виде, явно для всех было полной неожиданностью! Я буквально всем телом ощущала на себе все эти многочисленные взгляды! Но я должна была сконцентрироваться! Завела двигатель ещё раз и аккуратно отпустив сцепление, отъехала от колонки, припарковавшись в стороне на стоянке. Сердце бешено колотилось, уровень адреналина в крови явно зашкаливал.

Вскоре подошёл Роман.

— Крис, извини, — проговорил он, открыв дверь, — товарища встретил, разговорились.

— Ты меня голую тут бросил, — возмутилась я, перебираясь обратно на пассажирское сиденье.

— Ого! Я смотрю, ты тут не скучала, — хитро произнёс он.

Я посмотрела туда, куда был направлен взгляд Романа, и, увидев на сиденье, которое я только что покинула, мокрое пятно — покраснела! Моя писька и в самом деле текла от возбуждения!

— Да ладно, ладно, — весело сказал он, — не обращай внимания.

Он сел за руль, и мы выехали с заправки.

— Рома, давай я оденусь. Стрёмно как-то, увидит кто знакомый, проблемы будут.

— Я сейчас в гараж заеду, там и оденешься.

Он явно не хотел, чтобы я одевалась...

Мы продолжали неторопливо ехать по зимним городским улочкам. Я спустилась на сиденье, как можно ниже, чтобы меня не видно было с улицы. Через несколько минут машина въехала в гаражные ряды.

— Я видел, как ты заглохла на заправке, — сказал Рома, — а знаешь почему?

— Почему?

— Ты плохо знаешь мою машину. Тебе надо поближе познакомиться с моей ласточкой.

Он лукаво посмотрел на меня, и я поняла, что он, что-то задумал.

— Тебе надо трахнуть её!

Я недоумённо посмотрела на него.

— Вот, — сказал он, показывая на рычаг передач.

— А-аааа... , — подыгрывая ему, произнесла я, — и мы найдём с ней общий язык?

— Ага!

— Ну, что ж, попробуем...

Рома пересел на заднее сиденье и приготовил фотоаппарат. Я, повернувшись к нему лицом, расположилась на сиденьях, на широко расставленных коленях и примерилась к рукоятке. Было очень неудобно, но, в конце концов, я приспособилась, и рычаг упёрся в моё влагалище. Я надавила на него, и он легко проскочил в мою мокренькую дырочку. Рома сидел на заднем сиденье и, открыв рот, снимал видео на фотоаппарат.

Я стала двигаться, совершая поступательные движения на рукоятке.

— Ммммм...

Одной рукой, держалась за руль... Другой, ласкала свой клитор... Возбуждение росло...

— Всё! Больше не могу! — возбуждённо выкрикнул Рома, отбросив в сторону фотик.

Открыв дверь, он вышел из машины, открыл водительскую дверь...

Он расстегнул штаны и его член гордо вырвался на свободу. Вытащив меня из машины, он бросил меня грудью на грязный капот. Мои босые ножки приятно охлаждал снег, тёплый капот грел мои грудки, а в моём влагалище бешено бился член Ромы. Моё сознание помутнело — я не понимала, что происходит вокруг. Все мои чувства были сосредоточено внизу живота. Мы оба достигли крайней степени возбуждения.

На этот раз оргазм настиг меня первой — содрогнувшись, я безвольно опустилась всем телом на капот.

Через мгновение, Рома настиг меня, выстрелив в меня мощной струёй и придавив меня к машине всем своим весом.

Придя в себя, мы оглянулись по сторонам — никого в нашем гаражном ряду не было. Слава богу.

— Крис, ты супер! — отдышавшись, произнёс Рома.

Я поймала на себе его восхищённый взгляд и улыбнулась в ответ — для меня его взгляд значил больше, чем оргазм.

Влажным полотенцем я вытерла, как смогла грязный животик и грудь, протёрла киску. Пока я приводила себя в порядок и надевала сапожки и шубку, Рома загнал машину в гараж.

— Ну, что, пошли? — спросил он.

— Пошли...

Пока мы шли домой и разговаривали, я вспоминала приключения сегодняшнего дня и низ моего живота опять стал наполняться приятным теплом. Я не заметила, как мы подошли к моему дому, и наступило время прощаться.

— Я два дня буду на работе, — сказал он, — а потом позвоню. Может погуляем...

— Давай, — с радостью согласилась я.

Рома чмокнул меня на прощанье и стал удаляться в сторону своего дома. Через несколько метров он оглянулся и помахал мне рукой, а я стояла и ждала именно этого момента и счастливая помахала ему в ответ.

Для меня началось время новых интересных сексуальных приключений.